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 VERBALE N° 50
SEDUTA DEL  1.12.2020

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2020 (duemilaventi) il giorno 1 (uno) del mese di dicembre, la Commissione 2 è convocata,
in modalità telematica, a norma di quanto previsto dall’art. 73 del D.L. n. 18/2020 del 17 marzo
2020, alle ore 9,00 con il seguente o.d.g.:

 Comunicazioni del Presidente;
 Approvazione verbali delle sedute precedenti;
 Esame  ed  espressione  di  parere  sulla  Risoluzione  N°  1281/20  “Per  sostenere  la  filiera

toscana” - proponenti: Barbara Felleca, Enrico Conti, Nicola Armentano, Donata Bianchi,
Renzo  Pampaloni,  Letizia  Perini,  Patrizia  Bonanni,  Mirco  Rufilli,  Laura  Sparavigna,
Francesca Calì, Stefano Di Puccio.

 Esame ed espressione di parere sull'  O.G   N° 1186/20 “ Rilancio economico della città -
proponenti: Emanuele Cocollini, Federico Bussolin, Antonio Montelatici, Luca Tani, Andrea
Asciuti, Michela Monaco, Ubaldo Bocci, Alessandro Draghi;

alle  ore  9,00  sono  presenti  i/le  Consiglieri/re:  Conti,  Masi,  Armentano,  Cocollini,  Del  Panta,
Felleca, Giorgetti, Montelatici, Moro Bundu, Piccioli, Rufilli;

Il Consigliere Enrico Conti, in qualità di Presidente, accerta la presenza telematica dei/delle Consi-
glieri/re:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola         
Componente Cocollini Emanuele
Componente Del Panta Marco             
Componente Felleca Barbara  
Componente Giorgetti Fabio               
Componente Montelatici Antonio
Componente Moro Bundu Antonella
Componente Piccioli Massimiliano   
Componente Rufilli Mirco                

e apre la seduta alle ore 9,09 essendo presente il numero legale.

E' presente Antonina S. Ferrara per la segreteria della Commissione 2.

Il Presidente Enrico Conti apre la seduta presentando gli argomenti all'o.d.g.  e riferendosi al secon-
do punto relativo all'Od.G. N° 1186/20 presentato dal Consigliere Cocollini, precisa che esso per la
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sua particolare importanza necessita di un approfondimento con il coinvolgimento di qualche sog-
getto che possa dare più chiarimenti nei contenuti.
Il Consigliere Cocollini si ritiene daccordo, pertanto l'O.d.G. viene sospeso sino al 31 dicembre c.a.
Prende la parola la Consigliera Barbara Felleca per illustrare, come prima firmataria, la Risoluzione
N° 1281/20.
La Consigliera Felleca ringrazia per il supporto che ha ricevuto per la costruzione di questo atto e
afferma che si tratta di una proposta articolata ma abbastanza semplice e piuttosto urgente per soste-
nere le nostre attività economiche. La chiusura degli esercizi commerciali al dettaglio, imposta dal
lockdown, ha favorito l'e-commerce, creando una situazione di squilibrio tra i negozi reali e quelli
del web, a tutto vantaggio di questi ultimi. L'intento della Risoluzione è di sollecitare il Sindaco, il
Governo e l'Unione Europea ad adottare alcuni provvedimenti per sostenere il commercio al detta-
glio tradizionale anche in vista dei prossimi acquisti natalizi .
La Consigliera Felleca propone alla Commissione di fare l'atto proprio e si rende disponibile ad ac-
cogliere eventuali proposte.
Alle ore 9.55 esce dalla videoconferenza il Consigliere Montelatici.
Si apre un'ampio dibattito a più interventi nel quale emergono le varie criticità sul tema e i Consi-
glieri Masi, Del Panta, Cocollini, Bundu, Conti, Rufilli esprimono le proprie considerazioni.
Vengono proposte emendamenti da apportare nel dispositivo del testo che la Consigliera Felleca ac-
coglie e formalizza.
Alle ore 10.20 risulta scollegato alla videoconferenza il Consigliere Piccioli.
Terminata la discussione, la Risoluzione N° 1281/20 viene posta in votazione e la Commissione
esprime: Parere Favorevole con emendamenti accolti dalla proponente con 7 voti favorevoli: Conti,
Armentano, Cocollini, Del Panta, Felleca, Giorgetti, Rufilli;  2 presenti non voti: Masi, Moro Bun-
du.  

Il Presidente Enrico Conti dichiara chiusa la seduta alle ore  10,30 
                                                                                                        
Nella seduta odierna sono approvati i verbali N° 40 del 6.10.2020 e N° 41 del 13.10.2020

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:  
    

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola         
Componente Bocci Ubaldo
Componente Cocollini Emanuele        
Componente Del Panta Marco             
Componente Felleca Barbara                 
Componente Giorgetti Fabio               
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Componente Montelatici Antonio
Componente Moro Bundu Antonella
Componente Piccioli Massimiliano   
Componente Rufilli Mirco                

             

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 22.12.2020

     la Segretaria                                                                                                                   Il Presidente
Antonina S. Ferrara                                                                                                            Enrico Conti
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